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Despre noi

Introducere 1

Cu peste 20 de ani de experiență în sectorul medical, Medisprof este astăzi un lider 
în domeniul serviciilor oncologice din țară. În prezent, grupul deține două centre 
de excelență în oncologie, localizate în Cluj-Napoca și Piatra Neamț. Ambele 
spitale sunt echipate cu tehnologie de vârf și oferă tratamente de înaltă calitate, 
ceea ce reflectă angajamentul grupului de a furniza îngrijire la standarde 
internaționale și soluții avansate pacienților oncologici din România.

Prin investiții permanente în infrastructură, tehnologie și echipamente de vârf, 
precum și prin atragerea și formarea celor mai buni specialiști, Medisprof își 
propune să redefinească standardele de îngrijire oncologică în țară, contribuind 
astfel la îmbunătățirea semnificativă a calității vieții pacienților.

În acest sens, planurile de viitor includ și dezvoltarea unui nou campus oncologic 
integrat la Cluj-Napoca, care să răspundă nevoilor în creștere ale pacienților.

Misiunea grupului este de a facilita accesul pacienților din România la:
• Servicii oncologice la nivelul celor din străinătate
• Tratamente și aparatură medicală de ultimă generație
• Îngrijire medicală la cele mai înalte standarde

Medisprof rămâne accesibil tuturor pacienților din România, cu o gamă extinsă 
de investigații și tratamente care beneficiază de finanțare din partea Casei de 
Asigurări de Sănătate.

“Este o mare onoare pentru noi să sprijinim sănătatea comunităților 
din care facem parte - împreună. Suntem cu adevărat un business de 
familie, iar această structură ne-a permis să păstrăm și să consolidăm 
valorile și misiunea noastră, centrate pe îngrijirea atentă a pacienților 

și pe furnizarea de servicii medicale de cea mai înaltă calitate.”

- Dr. Carolina Udrea, fondatoare a grupului Medisprof



Singurul grup medical certificat de Societatea
Americană de Oncologie Clinică (ASCO)

Introducere

Societatea Americană de Oncologie Clinică (ASCO) reprezintă peste 50.000 de 
profesioniști în oncologie din întreaga lume și oferă unul dintre cele mai respectate 
programe de certificare pentru siguranța îngrijirii pacienților oncologici, numit 
Quality Oncology Practice Initiative (QOPI).

În România nu există un program de certificare similar, astfel că Medisprof a ales 
certificarea QOPI pentru a garanta cea mai bună îngrijire posibilă. Programul QOPI 
impune respectarea a patru standarde esențiale:
• Siguranța mediului pentru pacienți și personal
• Planificarea tratamentului
• Gestionarea chimioterapiei
• Monitorizarea post-tratament

Centrul Medisprof din Cluj-Napoca este certificat QOPI din anul 2018, iar centrul 
din Piatra Neamț a obținut certificarea în primul său an de funcționare. În 2024, 
spitalele Medisprof Cancer Center sunt singurele din țară care dețin un astfel de 
certificat.

Prin obținerea certificării QOPI demonstrăm angajamentul nostru față de cele mai 
înalte standarde de îngrijire oncologică. Această certificare oferă pacienților liniștea 
necesară, știind că sunt tratați într-un mediu sigur și profesionist, dedicat excelenței 
în îngrijirea sănătății lor.

Dr. Adrian Udrea, medic oncolog și director medical la Medisprof, colaborează de 
peste 10 ani cu ASCO, mai întâi prin obținerea licenței congresului anual Best of 
ASCO, care presupune formare profesională continuă cu ultimele noutăți în 
oncologie. Apoi, prin contribuția sa ca membru în comisiile ASCO de calitate a 
serviciilor (Quality steering group, International Pilot patient centered task force) și 
de dezvoltare profesională (ASCO Practice Health Task Force Professional 
Enrichment).
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Echipa medicală

Introducere

La Medisprof, dezvoltarea profesională a personalului nostru medical este esențială 
pentru a rămâne la curent cu evoluțiile din domeniu și pentru a implementa practici 
de excelență în tratamentul pacienților oncologici. Astfel, întreaga echipă participă 
constant la cursuri și formări specializate pentru a putea oferi îngrijire de cea mai 
înaltă calitate.

Personalul medical care activează la Medisprof Piatra Neamț este format din medici 
specialiști oncologi, radiologi, nutriționiști, psihologi, farmaciști, precum și din 
asistenți medicali cu experiență în îngrijirea pacienților oncologici.

Echipa noastră multidisciplinară colaborează strâns pentru a oferi pacienților un 
tratament personalizat și complet. Medicii de la Cluj-Napoca fac vizite regulate la 
Piatra Neamț pentru consultații, pentru a asigura accesul continuu la expertiză de 
înaltă calitate și pentru a facilita coordonarea procedurilor complexe.

Un element esențial al abordării medicale la Medisprof este Tumor Board-ul – o 
echipă formată din specialiști din Cluj-Napoca și Piatra Neamț, al cărei rol este acela 
de a analiza cazurile complexe și de a oferi o strategie terapeutică cuprinzătoare și 
eficientă.

Descoperă specialiștii de la Medisprof accesând medisprof.ro/despre/echipa- 
piatra-neamt/ sau scanând codul QR de pe pagină. 
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Contact

Introducere

Locații Medisprof
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Piatra Neamț
       Strada Arcului 8

       Program
Luni: 07:30 - 18:30
Marți: 07:30 - 18:30
Miercuri: 07:30 - 18:30
Joi: 07:30 - 18:30
Vineri: 07:30 - 18:30
Sâmbătă: închis
Duminică: închis

Cluj-Napoca
       Bulevardul Muncii 96

       Program
Luni: 07:00 - 21:00
Marți: 07:00 - 21:00
Miercuri: 07:00 - 21:00
Joi: 07:00 - 21:00
Vineri: 07:00 - 21:00
Sâmbătă: închis
Duminică: închis

Pacienții își pot face o programare folosind următoarele date de contact.
Telefon Piatra Neamț: 0333 405 805
Telefon Cluj-Napoca: 0364 431 240 
Mail (pentru ambele locații): secretariat@medisprof.ro

Medicii de familie pot intra în legătură cu un reprezentant pentru orice întrebări 
legate de pacienți, proceduri, servicii și tratamente.
Mail: consult@medisprof.ro 

Alte date de contact utile
Radioterapie Cluj-Napoca: 0722 402 961
Studii clinice Cluj-Napoca: studiiclinice@medisprof.ro

Vizitează website-ul Medisprof pentru mai multe 
detalii despre activitatea noastră și recomandă 
pacienților blogul nostru pentru conținut educativ 
despre prevenție, diagnostic și tratamente. 
medisprof.ro



Servicii prin Casa de Asigurări de Sănătate
și în sistem privat

Servicii Piatra Neamț 5

Atât medicii din Piatra Neamț, cât și cei care se deplasează 
săptămânal de la Cluj-Napoca oferă consultații de specialitate 
pentru evaluarea detaliată și gestionarea tratamentului 
pacienților cu diverse tipuri de cancer. Serviciile noastre includ 
evaluări periodice, consultații în vederea obținerii unei a doua 
păreri și telemedicină. 

Consultații de specialitate

La Medisprof, tratamentul de chimioterapie este disponibil în 
regim de spitalizare de zi, cu opțiunea de a utiliza un sistem de 
răcire al scalpului numit Paxman (care previne căderea părului) 
și camere implantabile care permit administrarea tratamentului 
într-un mod confortabil și eficient. Unitatea noastră dispune de 
22 de paturi dedicate spitalizării de zi, fiecare echipat pentru a 
asigura confort maxim și o monitorizare atentă.

Chimioterapie

Departamentele noastre de imagistică se numără printre cele 
mai performante din țară, fiind dotate cu tehnologii avansate de 
imagistică medicală, precum tomografie computerizată (CT), 
mamografie, mamografie cu tomosinteză și ecografie. Aceste 
echipamente de ultimă generație sunt esențiale pentru 
diagnosticarea precisă și monitorizarea evoluției bolii.

Imagistică medicală
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Oferim explorări și tratamente avansate pentru afecțiunile 
mamare, cu aparatură de top, sub monitorizarea medicilor cu o 
largă experiență în domeniu. Serviciile includ ecografii mamare, 
mamografii 2D și 3D, biopsii și alte proceduri intervenționale, 
integrate după caz într-un parcurs personalizat de diagnostic și 
îngrijire. Clinica noastră este singura din regiune care pune la 
dispoziție biopsia vacuum-asistată sub ghidaj stereotaxic 3D - 
o soluție avansată de diagnostic și tratament pentru afecțiunile 
mamare, minim invazivă și extrem de eficientă.

Senologie

Oferim servicii calitative de diagnostic și tratament pentru 
afecțiunile pulmonare prin evaluarea în detaliu a funcției 
respiratorii. Consultul pneumologic este completat de explorări 
pulmonare (fibrobronhoscopii) și imagistice, pentru stabilirea 
conduitei terapeutice optime, în funcție de diagnostic.

Pneumologie

Efectuăm evaluări cardiologice pentru diagnosticul afecțiunilor 
cardiovasculare. Consultul de specialitate include efectuarea unui 
EKG, iar atunci când este necesar, îl completăm cu explorări 
imagistice precum ecografia cardiacă, pentru stabilirea unui plan 
terapeutic personalizat.

Cardiologie

Pe lângă consultații de specialitate, punem la dispoziția 
pacienților și examinări funcționale precum ecografia 
reno-vezico-prostatică, cistoscopia și dilatațiile uretrale, 
investigații necesare pentru tratarea cu succes a afecțiunilor 
urologice.

Urologie



Oferim suport psihologic pentru a ajuta pacienții să facă față 
stresului emoțional și psihologic asociat cu diagnosticarea și 
tratamentul cancerului. Consultanța nutrițională joacă, de 
asemenea, un rol important în susținerea tratamentului oncologic, 
iar pacienții sunt ajutați să adopte diete echilibrate, potrivite 
nevoilor lor.

Consiliere psihologică și nutrițională

Fiecare caz complex este analizat de către un Tumor Board - un 
grup multidisciplinar format din medici din Piatra Neamț și Cluj 
Napoca. Acest consiliu de experți se întâlnește regulat și evaluează 
toate aspectele cazurilor oncologice, inclusiv diagnosticul, 
opțiunile de tratament și planurile de gestionare ale efectelor 
secundare.

Tumor Board

Punem la dispoziția pacienților opțiunea de a efectua testări 
genetice pentru a identifica mutațiile ce pot influența apariția 
cancerului și răspunsul la tratament. Aceste teste sunt esențiale 
pentru evaluarea riscurilor ereditare și pentru personalizarea 
modalităților de prevenție și tratament.

Testare genetică

Efectuăm explorări digestive avansate (endoscopii și 
ecoendoscopii), realizate de medici cu experiență, pentru un 
diagnostic precis și un plan de tratament adaptat nevoilor fiecărui 
pacient.

Gastroenterologie

Pacienții noștri pot beneficia și de servicii hematologice pentru 
diagnosticul rapid și precis al bolilor de sânge și tratamentul 
corect al acestora. Abordarea multidisciplinară asigură un plan 
de terapie integrat, pentru cele mai bune rezultate.

Hematologie
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Oferim pacienților și aparținătorilor acces la grupuri de suport, în 
cadrul cărora pot împărtăși experiențe, primi informații utile și 
găsi sprijin emoțional. Colaborăm cu echipe cu o vastă experiență 
în domeniu, compuse din psihologi și voluntari, care organizează 
și activități de terapie prin artă. Acestea se desfășoară atât fizic, 
cât și online, oferind pacienților posibilitatea de a participa chiar 
și de la domiciliu.

Grupuri de suport

Pacienților care nu se pot deplasa la clinică le oferim posibilitatea 
de a apela la un serviciu de îngrijire la domiciliu numit 
MedisAcasă. Prin acest program, un specialist poate vizita 
pacientul pentru a oferi tratament, asistență și suport în confortul 
propriului cămin. Toate aceste activități sunt atent coordonate de 
către medicul oncolog. 

Îngrijire la domiciliu

Prin activitate fizică regulată, pacienții reușesc să își 
îmbunătățească mobilitatea, să reducă durerea și să își recâștige 
forța fizică în urma tratamentelor oncologice. Terapeuții noștri au 
rolul de a crea programe personalizate pentru nevoile fiecărui 
pacient, care să sprijine recuperarea și să contribuie la 
îmbunătățirea calității vieții.

Activități fizice și kinetoterapie

Pentru situațiile care necesită examinări mai detaliate, 
oferim suport logistic prin intermediul CAS, fie la centrul 
nostru din Cluj-Napoca, fie la alte centre specializate. În 
plus, pacienții care necesită radioterapie vor beneficia 
de îngrijire la centrul din Cluj-Napoca, iar Asociația 
Medisprof va facilita deplasarea și cazarea acestora.

Servicii Piatra Neamț
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Pentru a oferi îngrijire de top, Medisprof folosește
echipamente noi și tehnologii ultraperformante.

Mamograf Hologic Selenia 
Dimensions 3D cu tomosinteză

Acest mamograf de ultimă generație combină 
precizia imagistică cu un design axat pe confortul 
pacientelor. Astfel, reduce semnificativ expunerea la 
radiație și, totodată, minimizează disconfortul și 
anxietatea asociată cu mamografia.

Sistem de biopsie cu vacuum și 
modul de stereotaxie 3D

Spitalul Medisprof din Piatra Neamț este singurul 
spital din regiune care poate efectua biopsii și excizii 
vacuum-asistate sub ghidaj stereotaxic 3D. 
Capacitatea duală de diagnostic și tratament oferă 
un avantaj unic pentru pacienți, permițând atât 
diagnosticarea precisă a formațiunilor canceroase de 
mici dimensiuni, cât și excizia acestora într-o singură 
procedură, cu o acuratețe remarcabilă.

Disponibil doar la Medisprof

Aparatura de ultimă generație și echipamentele inovatoare din centrele Medisprof 
asigură atât precizie în diagnosticare, cât și proceduri de cea mai înaltă calitate în 
tratamentele oncologice. Aceste tehnologii sunt utilizate de o echipă de specialiști 
dedicați să ofere soluții avansate și îngrijire la cele mai înalte standarde fiecărui 
pacient.
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Tomograf General Electric 
Revolution Maxima 128 slice-uri

Dotat cu un sistem avansat de poziționare automată 
și reducere a radiației, aparatul permite realizarea 
scanărilor rapide și precise. Timpul scurt de scanare 
contribuie la îmbunătățirea confortului pacientului 
și la minimizarea expunerii la radiații, esențial mai 
ales pentru pacienții care necesită examinări 
regulate.

Sistem de prevenire a căderii 
părului Paxman

Aparatul de răcire a scalpului Paxman este o soluție 
inovatoare, destinată să reducă riscul de cădere a 
părului asociat cu chimioterapia. Paxman limitează 
pătrunderea medicamentelor chimioterapice în 
foliculii de păr, iar astfel contribuie la menținerea 
sănătății părului și la bunăstarea emoțională a 
pacienților.

Premieră în Piatra Neamț

Ecograf Hitachi Arietta 850 

Renumit pentru capacitatea sa de a furniza imagini 
de înaltă calitate, acest ecograf oferă o evaluare 
precisă și permite identificarea subtilă a 
caracteristicilor tumorale, inclusiv dimensiunea, 
forma și structura acestora. 
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Fotolii de chimioterapie Bionic

Fotoliile Bionic sunt proiectate pentru a oferi confort 
maxim pacienților pe toată durata sesiunilor lor de 
chimioterapie, datorită designului ergonomic și a 
materialelor de înaltă calitate utilizate. 
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